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PROJECT TITLE:  Development of enabling space technologies

The purpose of this amendment is to: 

1. Grant an extension to the bid closing date; and 
2. Answer a question received. 

1.  Grant an extension to the bid closing date:

The closing date for RFP 9F063-190729/A - Development of enabling space technologies is now 
postponed to January 5th, 2021 at 2:00PM, Eastern Standard Time (EST).  

Note: Bidders must not anticipate any other extension.

2. Question and answer: 

For Priority Technology 2: Enabling Technologies for the Exploration of New Worlds 
– Microsatellite opportunity 

Question 1: 

Regarding PT-2, the schedule provided in Table 12-1 of PT-2 is a suggested schedule. Is it possible 
to adapt the milestones description to what best suits our proposed execution or is the flexibility only 
on the milestone completion dates (respecting the 4 Month maximum between meetings)? For 
example can we add an extra design meeting and combine M4 and M5 together? If so, can the 
deliverable due date (milestone) of Table 11-1 be adapted to reflect the new proposed meeting plan? 

Answer 1:  

Under PT-2 Table 12-1, the only firm constraint is the maximum duration of 20 months.  While some 
standard review activities and milestones are expected (DR, TRR, FR), they can be rearranged, 
added-on and/or adapted as it best fits your proposed execution, keeping in mind Annex A Sections 
A6 and A7 requirements.  As for the due date found in Table 11-1, they should also be rearranged 
accordingly, if applicable. 

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS OF THE RFP REMAIN UNCHANGED 


